
VERBALE DEL 27 LUGLIO 2016

L'anno 2016' il giorno 27 del mese di Lugtio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. no 1068090 del 0l
luglio 2016 per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta, il Presidente Tomasellio il quale alle ore 09.45 chiama 1'appello.

E'assistito dal segretario, I'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Redige il verbale I'lstr. Amm.vo Davide Martinez.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Guaresi, La Valle,

Sala e Savoca. Souo assenti i consiglieri Durninuco, Greco, Inzerillo, Marchese, Scarlata e Terzo. Il
presidente Ton-raselli, verificato il quorum del numero legale, dichiara aperta la seduta.

Il Presidente passa al primo punto dell'O.d.G. dando la comunicazione che la seconda fase per la pulizia

della Costa sud è in atto e, nella zona della "Bandita", si sta concludendo a buon fine la bonifica. euesto
comporterà, finalmente, che i cittadini potranno usufruire in tufia sicurezzadella spiaggia.

Alle ore 09"55, esce dall'Aula il consigliere Cangelosi.

Terminata questa breve ma importante comunicazione, il Presidente propone come scrutatori i consiglieri

La Valle, Sala e Savoca. I1 Consiglio approva all'unanimità. Il Presidente passa così al secondo punto

dell'O.d.g. leggendo il verbale del 13.7.2016 che viene approvato alle ore 10.10. Sono assenti ì seguenti

consiglieri: cangelosi, Duminuco, Greco, Inzerillo, Marchese, scarlata e Terzo.

Subito dopo I'approvazione del verbale, il Presidente Tomaselli e il consigliere Cardella chiedono i1 prelievo

della mozione prot. 797196 del 16.5.2016, a firma del consigliere Colletti, avente per oggetto:

"Installazione paietti dissuasori di sosta che lascino solamente lg spazio per disabili con carrozzella, in Via
S' Ciro (davanti la Biblioteca Comunale) dove insiste uuo scivolo lasciapassare per diversarnente abili,, e il
Consiglio approva.

Il consigliere Colletti descrive brevemente la propria mozione ufferqando che le motiv azioniracchiuse nella

stessa, sotro piil che legittime perché tendono a preservare la sigurezzae garantire il relativo accesso ai

diversamente abiii poiché sovente spesso presso lo scivolo vengono posteggiate automobili.

ll consigliere Giocaliero il quale indirizzaun plauso al collega Collefti per quest'iniziativa, annunciando

così il proprio voto favorevole.

Anche il consigliere cardella esprime giudizio favorevole alla mozione.,



Alle ore 10'15 escono dall'Aula i consiglieri La Valle e Sala. Peftanto, gli consiglieri sono sostituiti
scrutatori rispettivamente dai consiglieri cardella e Giocaliero.

Il Presidente Tomaselli afferma che tale mozione è altamente lodevole perché tende a tutelare i
diversamente abili e iniziative come questa, assumorlo una valenza prioritaria.

Il Presidente Tomaselli mette in votazione la mozione e sono presenti: Cardella, Colletti, Di Fazio,
Giocaliero, Guaresi e Savoca. Riscontrando la mancan za del quorum strutturale, sospende la Sed*ta alle ore
10'30, rinviandola di un'ora. Lo stesso Presidente coglie l'occasione per esprime re amarezza per quei
consiglieri che non hanno partecipato fin dall'inizio ai lavori consiliari e per quei consiglieri che, di fronte a

una votazione importatrte che riguarda una categoria di persone da tutelare, non hanno consentito
I'approvazione della mozione uscendo dall'Aula anzitempo. Invece rivolge un vibrante ringraziamento ai
consiglieri presenti.

Alle ore 11'30, il presidente Tomaselli chiama I'appello e sono presenti i consiglieri: Di Fazio, Colletti,
Inzerillo, e Greco, pertanto, rilevando lamancanzadi numero legale, dichiara chiusa la Seduta,
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